Etudes de 2 pyramides de 2 régions de France - date de construction : 8 mars 1999 cf . http://www.math-info.univ-parisb.fr/~ycart/mst01/Broguet_Hecquet/

NoraPas-de-Calais : région regroupant Pyramide des ages du Lanquedoc-Roussillon
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partiel : Auteur : Vaohita Moreau Web Hisoire-Geo  http://www.histoire-geo.org
1- dequelle maniere sont exprimeées les classes d' &ges de ces 2 pyramides ? ...
2- au 8 mars 1999, combien compte-t-on: & de garcons agés de 10 ans a 14 ans en Languedoc-Roussillon ? ... b- et de personnesnéesen 1940 2 ...
c- de garcons &gés de 10 ans a 14 ans au Nord-Pas-de-Caais ? ... d et de personnesnéesen 19407 ...
4- |e petit Nicolas, né a Paris le 04/11/1990 est-il représenté sur lapyramide ? ... - pourquoi ? ...
5- le chanteur Georges Brassens a passé toute savie dans I’ Hérault ( 1921-1981 ) est-il représenté sur lapyramide ? ... - pourquoi ? ...

partie?2 : observation de la pyramide du Nord-Pas-de-Cdais : ( entourez la bonne réponse )

1- tracez en feutre bleu, la pyramide typique des pays en voie de développement qui n’ont pas terminé leur transition démographique
2-labaseest: large / éroite-  donclanataitéest: forte / endiminution-

-lesommet est : arrondi / étroit- donc le total des personnes &géesest : faible / important

3- ains I'espérance devieest : forte / faible-

4- aquoi correspond lecreux A ?date: ...  événement: ... -Cestadire: ...

= C'edt pourquoi le 8 mars 1999, on compte moins de personnesde........ ans

5 et aquoi correspond lecreux A 2. puisqueles....

cestadire: ...

6-etlecreux A ?date: ... événement : ...

7- que se passe-t-il entre 1945 et 1972 (bosseA ) ?... 9 quel nom donne-t-on a ce phénomene ? ...

partie3 : comparaison des 2 pyramides :

1- quelle est lapyramide qui laisse apparaitre un vieillissement ? ...
2- comment |’ expliquez-vous ? ...

3- queleest lapyramide qui laisse apparaitre une région jeune? ...
4- comment |’ expliquez-vous ? ...




5 comment expliquez-vous I'importance des © et @ pour la pyramide du Nord-Pas-de-Cdais ? ...




